

A 名称: 陆空联合演习 时间: 6月2日开始 地点: 中缅边境 内容: 实兵实弹演习

我军今起中缅边境实兵实弹演习

演习区域公布, 我有关部门已向缅方通报



CFP供图

成都军区新闻发言人赵丕聪6月1日表示,成都军区发布通告将于6月2日起在云南方向组织陆空联合演习。

通告指出,根据部队训练计划,成都军区相关部队定于2015年6月2日开始,在中缅边境南105(1)号(北纬24度05分02.5秒、东经98度35分33.0秒)至144-4号界桩(北纬23度28分43.2秒、东经98度49分35.5秒)我方境内组织陆空联合实兵实弹演习。演习期间,

各类飞行器未经批准不得进入该空域,进入耿马县、镇康县沿边演习地区的车辆、人员请服从交通管制。演习不影响群众正常的生产生活。当地群众要听从地方政府和参演部队的指挥,未经批准不得进入演习管制区域。演习结束时间另行通告。

依据国际通行做法和中缅两国两军相关协议,我有关部门向缅方通报了我组织军事演习事宜。
据新华社

回应

外交部:军队任务范围内的正常活动

6月1日外交部发言人华春莹主持例行记者会。

问:中方在中缅边境举行的军事演习是在缅甸果敢地区附近地区。最近该地区冲突不断并波及中国云南地区,还曾造成中国境内边民伤亡。中方进行军演有什么考虑?

答:关于中国军方在中缅边境中方境内组织陆空联合实兵实弹演习,成都军区已经发布了有关通告,说明了此次演习的性质和目

的,这是军队任务范围内的正常的活动。

你提到近期缅甸方炮弹落入中国境内的问题,中方已就此表明了原则立场。缅甸局势涉及中缅边境地区和平与安宁,我们再次敦促缅甸有关各方保持克制,防止冲突升级,尽快使事态降温,避免损害中缅边境地区的安全和秩序。希望缅甸方与中方共同努力,维护好中缅边境地区的安宁,推动中缅关系持续健康稳定发展。
据外交部网站



军演进行时.....

B 名称:“跨越-2015·朱日和A”演习 时间:6月1日开始 地点:北京军区朱日和训练基地
参演官兵:7大军区的10个陆军合成旅 内容:解放军跨区基地化训练实兵对抗演习

“跨越-2015·朱日和A”演习开始

兵力规模扩大,来自7大军区的10个陆军合成旅参加演习

由解放军总参谋部组织的“跨越-2015·朱日和A”演习6月1日在北京军区朱日和训练基地正式开始,这标志着2015年度解放军跨区基地化训练实兵对抗演习拉开序幕。

来自7大军区的10个陆军合成旅将参加这次演习。他们将按照抽签顺序,于6月至9月间,先后到朱日和训练基地进行对抗检验评估,陆续与我军首支陆军专业化模拟蓝军部队——北京军区某旅展开实兵对抗。

15时,副总参谋长王建平宣布演习开始。系列演习区分为指挥对抗、实兵对抗、综合检验“三段式”,按照远程投送、实验方案、战场机动、组织战斗、战斗实施、复盘检讨、实弹检验“七步骤”组织实施。参训部队进入朱日和训练基地前,已分别依托石家庄陆军指挥学院、南京陆军指挥学院完成指挥对抗训练。
据新华社

“跨越-2015·朱日和”系列演习9大变化

- 1. 兵力规模扩大。**参演部队由去年的7个陆军合成旅,增加为10个陆军合成旅。
- 2. 对抗回合增加。**演习由去年阵地攻防单回合对抗变为开进展开、阵地攻防、城市要点夺控3个回合连续对抗。
- 3. 强化作战指挥训练。**在演习内容、导调方式、情况设置、对抗手段和考评方法标准上,突出指挥员战略战役思维培养、突出指挥信息系统运用、突出精确作战筹划、突出提高谋局造势能力、突出非对称自主作战战法创新实践,全方位历练检验指挥员指挥打仗本领。
- 4. 强化体系对抗。**演习加强了战略战役支援力量参训,按作战任务要求
- 5. 演习难度强度进一步提高。**演习中轮式车辆战场机动距离增加100公里,人员增加10公里奔袭,全程综合设置复杂险难路段、复杂电磁环境和空中侦察、远程打击、特战袭扰、核生化袭击等演练情况,组织战斗时间进一步压缩。
- 6. 突出作战实验论证。**将实验方案作为一个演习步骤独立出来,参演部队进入朱日和训练基地组织卸载收拢期间依托基地联合作战实验中心,运用作战试验系统论证作战方案。
- 7. 加强现代夜战夜训。**演习规定部队远程投送和战场机动两个阶段夜间
- 8. 实现空地模拟对抗。**演习增加了实兵交战系统终端数量,完善系统功能;改进了空军实兵交战系统,首次实现与陆军实兵交战系统的互联互通和地面、空中战场态势的初步融合。
- 9. 严格执行回避制度。**参演部队所属集团军不允许干预部队指挥,实兵对抗阶段在导调大厅观战,了解部队演习情况、发现暴露问题,为组织复盘检讨做好准备;从各军区抽调的演习导调人员不参与本军区部队演习的导调裁评。
据新华社